

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Следопыт в падице

Привет, меня зовут Артем. Мне 18 лет и я начинающий писатель. Пишу про свою жизнь. Вы можете помнить меня по рассказ «И снова в попку», «Годовщина». Я еще только начинаю и не мастак в этом деле, поэтому могут быть ошибки. Но это не важно потому, что главное в рассказе это его смысл, а не то что там ошибки. Я решил начать описывать свою интимную жизнь со своей девушкой. Совсем немножко приукрасил, а так все как оно и было на самом деле.

Как то раз я выходил из подъезда и заметил одного очень странного гражданина. Он как раз входил откуда я выходил, т. е. в подъезд. Он был очень странно одет. В высокие сапоги и кожаный плащ, как будто шпион. Я сразу понял, что он не местный, потому что что он шмыгнул без ключа в закрывающуюся дверь. Даже меня слегонца задел. Я решил проследить за ним, вдруг чего недоброе. Я поднялся за ним по лестнице, старался шуметь поменьше. Хотя незнакомец при подъеме цокал каблуками, чего он не воспользовался лифтом я не знаю. Мы поднялись на самый верхний этаж. Тут я увидел, что он остановился и что то разворачивает. Оказалось что он достал порно-карты и недолго думая стал драть. Я осторожно стоял пролетом ниже, чтобы не запалиться не дай бог. Но даже от туда я мог видеть как он наяривает. Мин 5—10 он занимался этим грязным делом, потом он убрал руки от паха и сделал движение локтями, чтобы задрать плащ и не вымазаться. Оказалось что под плащом у него ничего не было, кроме плавок-стрингов. Я уже все глаза выпучил. Боялся дышать, чтоб не спугнуть его.

Он присел на корточки и убрал низ плаща себе на колени, а свободной рукой полез в попку. Карты он положил на пол для удобства, а пальцем отодвинул одну створку ануса. Я даже со своего места увидел какой он у него заросший. Волосня тянулась вдоль всего межножья к пупку. Мне хотелось больше увидеть изображение на его картах, а не то что он там себе надрачивает.

В итоге его совсем заманала с плащом ковыряться и он попросту его снял. Долго искал куда положить, ведь везде было сильно пыльно. В итоге скрутил в тубус и повесил как то на перила лестницы. Теперь у него две руки были свободные и не занятые картами. Только он чего то все равно их взял в руки. Взял две штучки и стал их к друг дружке прислонять, как будто они сношаются. Странный мужик, так же ни хера не видно!

Когда этот странный мужик вдоволь насношал свои карты, то он взял одну и прилепил ее к концу своего не малого члена. Он надрачивал свой эрегированный хрен, а карта так и осталась висеть. Стал кончать и карта отвалилась вместе со струей. После того как кончил на карты он закричал. Я осторожно отодвинулся в тень, когда он стал спускаться. Сердце у меня колотилось как бешеное, я вжался в уголь. Но, слава богу, он меня не заметил и пробежал рядом. Когда его шаги стихли я поднялся на пролет выше. Вокруг были разворошенные карты и лужица спермы. Я потрогал мысиком ботинка, оказалось теплая. Мне было очень интересно на какую из карт он так сильно надрачивал. Это не представлялось трудным, ведь та самая карта была больше всех залита.

Ее я все же решил взять себе на память. Тем более на ней была изображена очень развратная женщина. Она там своими сиськами разводит в стороны и видно краешек влагалища. Чуть чуть счистил рукавом выделения, все равно она была покрыта слоем с которого можно все

хоть водой смыть. Я немного возбудился от этого, как будто я дrouchу карту, тем более, что в воздухе стоял запах секса. Осмотрелся, никто не видит! Тогда я достал из штанов свой агрегат. Он у меня целых 22 сантиметра и очень толстый. А это где-то на 5 см больше чем того странного мужика. Когда я его выудил он у меня уже налился кровью и стоял как заведенный. Я пальцами аккуратно ошкурил его и немножко сдавил под залупой, чтобы он набух по больше. Писька уже вся аж зарделась и хотела дrouchения, но я не спешил. Ждал когда уже выделиться смазка. Но уже сам сильно захотел дrouchения и облюмачив ладошку принялся за грязное дело.

Я представляю как мужик дrouchит на карты, а женщина с сиськами его ублажает. Она становится на грязный пол и облизывает его волосастые яйца. Потом медленно переходит к анусу, подразнивая язычком. Она специально не трогает член мужика раньше времени. Ждет когда он завоюет от желания. Но он решил не ждать, когда та возьмет в рот, а сам грубой силой принудил ее к насасыванию. Когда развратная женщина уже практически задыхается он отбрасывает ее в сторону и всовывает обдоченную карту в рот (не себе, а шлюхе). Та плачет, но карту во рту оставляет. На этом мое тело сотрясается от оргазма и мои ноги подкашиваются. Я опускаюсь в лужу спермы и немного пачкаю брюки. Надо бы по хорошему их обтряхнуть, но мне уже все равно.